

『人生にエールを。』正誤表

本書に下記のとおり誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

	誤	正
P42 5行目	もう二度誰か～	もう二度 <u>と</u> 誰か～
P81、125 「2020年毎日歌壇賞」1行目	朝日新聞朝刊の～	<u>毎日</u> 新聞朝刊の～
P93 新聞記事のクレジット	長野市民新聞	長野市民新聞 <u>2020年8月20日</u>
P107 7行目	笑額がうつる。	笑 <u>顔</u> がうつる。
P107 7行目	その事に気づいた～	その事に <u>気</u> づいた～
P141 5行目	でるだびに～	でる <u>た</u> びに～
P141 8行目	人のかべをかべを～	人のかべを <u>か</u> べを～